

Ventspils Augstskolas Studentu padomes
priekšsēdētājam
Annai Fedotovskai

Ventspils Augstskolas ___ kursa studenta/-es
Jāņa Bērziņa

IESNIEGUMS

Ventspilī

___..201___.

Nr. _____

Comment [Sp1]: Netiek aizpildīts

Par atpūtas telpas izmantošanu

Lūdzu atļaut izmantot Ventspils Augstskolas studentu atpūtas telpu pasākuma "Pasākums" vajadzībām 3. decembrī laika posmā no plkst. 16.00 līdz plkst. 18.00.

Comment [Sp2]: Ja pasākuma nosaukums neatspoguļo tā būtību, tad nepieciešams paskaidrojums.

Pasākuma apmeklētāji: Ventspils Augstskolas studenti, pasniedzēji, administrācijas darbinieki

Comment [Sp3]: Norādīt pēc vajadzības vai papildināt.

Plānotais apmeklētāju skaits: 30

Comment [Sp4]: Pēc iespējas precīzāk.

Lūgums Studentu padomei pēc iespējam nodrošināt: projektoru un apskaņošanas sistēmu.

Comment [Sp5]: Sadaļu atstāt, ja nepieciešama.
Pēc projektoru un skaņas sistēmas šī rindīņa nebūs nepieciešama, jo projektoru un skaņas sistēma būs stacionāra.
Ja nepieciešams kas papildus no SP inventāra, lūgums to norādīt.
Pēc iespējam centīsimies nodrošināt, bet turklāt būs nepieciešams atsevišķs akts par inventāra nodošanu personai lietošanā. Par šo informēsīm pēc apstiprināšanas.

Atbildīgā persona: Jānis Bērziņš, tālr. 22222222, e-pasts: janis.berzins@epasts.lv

Ventspils Augstskolas ___ kursa students/-e
Jānis Bērziņš